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ΜΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ

Αυτή ήταν μια ιστορία που λαχταρούσα να ανακαλύψω η ίδια. 
Λατρεύω την Άμπερλι. Ως μητέρα, την κοιτάζω με λίγο δέος. Εί-
ναι γοητευτική, έξυπνη, χαριτωμένη, όμορφη και, παρόλο που έχει 
περάσει αρκετή θλίψη στη ζωή της, προσπαθεί να είναι χαρούμε-
νη. Πώς έγινε, λοιπόν, να ερωτευτεί αυτή η μαγική γυναίκα κά-
ποιον σαν τον Κλάρκσον Σριβ;

Είχε πολύ ενδιαφέρον να παρακολουθήσω όχι μόνο την Άμπερ-
λι στην εφηβεία, αλλά και τον Κλάρκσον. Βλέποντας την κακο-
ποίηση και την ανησυχία που αντιμετώπισε εκείνος, κατάφερα 
να δω με ποιον τρόπο ο χρόνος και ο φόβος μπορούν να διαμορ-
φώσουν ένα άτομο σε κάποιον που, κατά τη γνώμη των περισσο-
τέρων, είναι κακός. Ήταν, επίσης, εκπληκτικό να βλέπω την 
Άμπερλι να προσπαθεί τόσο σκληρά να βρει κάτι θετικό σε εκεί-
νον και στη μητέρα του, παρά τις όχι και τόσο θετικές εμπειρίες 
της. Νομίζω πως πιστεύει πραγματικά ότι κανείς δεν είναι από τη 
φύση του κακός, ότι κάθε ψυχή έχει ψήγματα καλού μέσα της και 
τα αναζητά διαρκώς. Αυτό θα εξηγούσε πάρα πολλές στιγμές στη 
δική της διαδικασία Επιλογής και επίσης θα καθιστούσε πιο εύ-
κολο να καταλάβει κάποιος γιατί ήταν τόσο πρόθυμη να δεχτεί 
τη επιλογή του γιου της για σύζυγο, παρόλο που ο σύζυγός της 
(και η χώρα γενικότερα) την είχε ξεγράψει.

Μία από τις ανησυχίες μου γι’ αυτή την ιστορία είναι μήπως 
αφαιρέσει κάτι από την Άμπερλι. Ανησυχώ ότι την κάνει να δεί-
χνει ανόητη, την κάνει να δείχνει πως παραβλέπει τα λόγια και 
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12 KIERA CASS

τις πράξεις του Κλάρκσον, και συνεχίζει να τον θέλει. Νιώθω πως 
ίσως αυτή να είναι η μοναδική ευκαιρία μου να πω αυτό: ο σκο-
πός αυτής της ιστορίας δεν ήταν ποτέ να εγκρίνει τις κακοποιη-
τικές σχέσεις. Η ελπίδα μου ήταν πως, όπως όλα όσα γράφω, θα 
ήταν απλώς ειλικρινής. Ξέρουμε ότι ο Κλάρκσον έχει τα ελαττώ-
ματά του. Το ίδιο και η Άμπερλι. Αυτή η ιστορία είναι μια κρυφή 
ματιά σε δυο διαλυμένους ανθρώπους.

Κίρα
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ΗΜΑΣΤΑΝ ΣΤΗ ΔΕΎΤΕΡΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ κι αυτός ήταν ο 
τέταρτος πονοκέφαλός μου. Πώς θα εξηγούσα κάτι τέτοιο στον 
πρίγκιπα; Λες και δεν ήταν αρκετά άσχημο που σχεδόν κάθε 
κορίτσι που είχε απομείνει ήταν Δύο. Λες και οι καμαριέρες μου 
δεν έκαναν ήδη ό,τι μπορούσαν για να φτιάξουν τα ταλαιπωρη-
μένα χέρια μου. Κάποια στιγμή θα αναγκαζόμουν να του πω για 
τα κύματα ναυτίας που έρχονταν χωρίς προειδοποίηση. Αν, δη-
λαδή, με πρόσεχε ποτέ.

Η βασίλισσα Άμπι καθόταν στην αντίθετη πλευρά της Αί-
θουσας των Κυριών, λες και σκόπιμα προσπαθούσε να διαχω-
ρίσει τον εαυτό της από τα κορίτσια. Από την ελαφριά ψύχρα 
που έμοιαζε να εκπέμπει είχα την αίσθηση ότι δεν της ήμασταν 
και τόσο ευπρόσδεκτες.

Είχε το χέρι της απλωμένο προς μια καμαριέρα που της λι-
μάριζε τα νύχια. Όμως ακόμα και την ώρα που την περιποιού-
νταν, η βασίλισσα έμοιαζε εκνευρισμένη. Δεν το καταλάβαινα, 
αλλά προσπάθησα να μην την κρίνω. Ίσως να είχε σκληρύνει 
και η δική μου καρδιά, αν είχα χάσει τον σύζυγό μου τόσο νέα. 
Ήταν μεγάλη τύχη που ο Πόρτερ Σριβ, εξάδελφος του μακαρί-
τη του συζύγου της, την πήρε για δική του γυναίκα, επιτρέπο-
ντάς της να κρατήσει το στέμμα. 

Κοίταξα γύρω μου στην αίθουσα και παρατήρησα τα άλλα 
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14 KIERA CASS

κορίτσια. Η Γκίλιαν ήταν Τέσσερα σαν εμένα, αλλά σωστό Τέσ-
σερα. Και οι δυο γονείς της ήταν σεφ και από τον τρόπο που πε-
ριέγραφε τα γεύματά μας είχα την αίσθηση ότι θα ακολουθού-
σε κι εκείνη το ίδιο μονοπάτι. Η Λι και η Μάντισον σπούδαζαν 
κτηνιατρική και επισκέπτονταν τους στάβλους όσο πιο συχνά 
τους επιτρεπόταν.

Ήξερα ότι η Νόβα ήταν ηθοποιός και είχε ένα πλήθος από 
θαυμαστές που τη λάτρευαν και ήθελαν να τη δουν στον θρόνο. 
Η Ούμα ήταν γυμνάστρια και το λεπτεπίλεπτο σώμα της ήταν 
γεμάτο χάρη, ακόμα κι όταν ήταν ακίνητη. Αρκετά από τα Δύο 
που βρίσκονταν εδώ δεν είχαν καν επιλέξει κάποιο επάγγελμα 
ακόμα. Αν κάποιος πλήρωνε τους λογαριασμούς μου, με τάιζε 
και μου είχε εξασφαλίσει μια στέγη, ούτε εγώ θα ανησυχούσα 
γι’ αυτό.

Έτριψα τον πονεμένο μου κρόταφο και ένιωσα το σκασμέ-
νο δέρμα και τους κάλους να τρίβονται στο μέτωπό μου. Σταμά-
τησα και κοίταξα τα τσακισμένα χέρια μου.

Ο πρίγκιπας δε θα με ήθελε ποτέ.
Κλείνοντας τα μάτια μου, σκέφτηκα την πρώτη φορά που 

γνώρισα τον πρίγκιπα Κλάρκσον. Μπορούσα να θυμηθώ την αί-
σθηση του δυνατού χεριού του καθώς έσφιγγε το δικό μου. Ευ-
τυχώς που οι καμαριέρες μου μού είχαν βρει δαντελένια γάντια 
για να φορέσω, διαφορετικά ίσως να με είχε στείλει σπίτι μου 
αμέσως. Ήταν συγκροτημένος, ευγενικός και έξυπνος. Όλα 
όσα θα έπρεπε να είναι ένας πρίγκιπας. 

Τις τελευταίες δύο βδομάδες είχα συνειδητοποιήσει ότι δε χα-
μογελούσε πολύ. Ήταν λες και φοβόταν πως θα τον έκριναν, αν 
έβρισκε κάποια πράγματα αστεία. Αλλά, Θεούλη μου, πώς φω-
τίζονταν τα μάτια του όταν χαμογελούσε… Τα σκούρα ξανθά μαλ-
λιά, τα γαλάζια μάτια, η δύναμη που εξέπεμπε… ήταν τέλειος.

Δυστυχώς, εγώ δεν ήμουν. Αλλά κάποιος τρόπος θα πρέπει να 
υπήρχε για να κάνω τον πρίγκιπα Κλάρκσον να με προσέξει.
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Αγαπημένη μου Αντέλ,Αγαπημένη μου Αντέλ,

Κράτησα την πένα στον αέρα για μια στιγμή, γνωρίζοντας 
ότι αυτό ήταν άσκοπο. Ωστόσο, συνέχισα να γράφω.

έχω τακτοποιηθεί στο παλάτι. Είναι όμορφο. Είναι κάτι πε-έχω τακτοποιηθεί στο παλάτι. Είναι όμορφο. Είναι κάτι πε-
ρισσότερο από όμορφο, αλλά δεν ξέρω αν έχω τις σωστές λέξεις ρισσότερο από όμορφο, αλλά δεν ξέρω αν έχω τις σωστές λέξεις 
για να το περιγράψω. Στο Άντζελες υπάρχει ένα διαφορετικό εί-για να το περιγράψω. Στο Άντζελες υπάρχει ένα διαφορετικό εί-
δος ζεστασιάς απ’ ό,τι στην πατρίδα, αλλά ούτε κι αυτό ξέρω δος ζεστασιάς απ’ ό,τι στην πατρίδα, αλλά ούτε κι αυτό ξέρω 
πώς να το περιγράψω. Δε θα ήταν υπέροχο αν μπορούσες να πώς να το περιγράψω. Δε θα ήταν υπέροχο αν μπορούσες να 
έρθεις για να νιώσεις και να δεις και να μυρίσεις τα πάντα η έρθεις για να νιώσεις και να δεις και να μυρίσεις τα πάντα η 
ίδια; Και, ναι, υπάρχουν πάρα πολλά πράγματα να μυρίσεις. ίδια; Και, ναι, υπάρχουν πάρα πολλά πράγματα να μυρίσεις. 

Σε ό,τι αφορά τον διαγωνισμό, δεν έχω περάσει ούτε ένα Σε ό,τι αφορά τον διαγωνισμό, δεν έχω περάσει ούτε ένα 
δευτερόλεπτο μόνη με τον πρίγκιπα.δευτερόλεπτο μόνη με τον πρίγκιπα.

Το κεφάλι μου πονούσε. Έκλεισα τα μάτια μου, αναπνέο-
ντας αργά. Διέταξα τον εαυτό μου να συγκεντρωθεί.

Είμαι σίγουρη πως έχεις δει στην τη λεόραση ότι ο πρίγκι-Είμαι σίγουρη πως έχεις δει στην τη λεόραση ότι ο πρίγκι-
πας Κλάρκσον έχει διώξει έξι κορίτσια, όλα τους Τέσσερα και πας Κλάρκσον έχει διώξει έξι κορίτσια, όλα τους Τέσσερα και 
Πέντε και ένα Έξι. Έχουν απομείνει άλλα δύο Τέσσερα και με-Πέντε και ένα Έξι. Έχουν απομείνει άλλα δύο Τέσσερα και με-
ρικά Τρία. Αναρωτιέμαι αν περιμένουν από εκείνον να διαλέξει ρικά Τρία. Αναρωτιέμαι αν περιμένουν από εκείνον να διαλέξει 
κάποιο Δύο. Νομίζω ότι κάτι τέτοιο θα ήταν λογικό, αλλά αυτό κάποιο Δύο. Νομίζω ότι κάτι τέτοιο θα ήταν λογικό, αλλά αυτό 
μου προκαλεί στενοχώρια.μου προκαλεί στενοχώρια.

Μπορείς να μου κάνεις μια χάρη; Θα ρωτήσεις τη μαμά και Μπορείς να μου κάνεις μια χάρη; Θα ρωτήσεις τη μαμά και 
τον μπαμπά αν υπάρχει κάποιος εξάδελφος ή κάποιος άλλος στην τον μπαμπά αν υπάρχει κάποιος εξάδελφος ή κάποιος άλλος στην 
οικογένεια που ανήκει στις ανώτερες τάξεις; Έπρεπε να είχα οικογένεια που ανήκει στις ανώτερες τάξεις; Έπρεπε να είχα 
ρωτήσει προτού φύγω. Νομίζω ότι μια τέτοια πληροφορία θα ρωτήσει προτού φύγω. Νομίζω ότι μια τέτοια πληροφορία θα 
βοηθούσε πολύ.βοηθούσε πολύ.

Άρχισε να με πλημμυρίζει εκείνη η ναυτία που μερικές φο-
ρές συνόδευε τους πονοκεφάλους.
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16 KIERA CASS

Πρέπει να διακόψω κάπου εδώ. Συμβαίνουν πολλά. Θα στεί-Πρέπει να διακόψω κάπου εδώ. Συμβαίνουν πολλά. Θα στεί-
λω κι άλλο γράμμα σύντομα. λω κι άλλο γράμμα σύντομα. 

Θα σ’ αγαπώ για πάντα,Θα σ’ αγαπώ για πάντα,
ΆμπερλιΆμπερλι

Ένιωθα έτοιμη να λιποθυμήσω. Δίπλωσα το γράμμα μου και 
σφράγισα τον φάκελο στον οποίο είχα ήδη γράψει τη διεύθυν-
ση. Έτριψα τους κροτάφους μου ξανά, ελπίζοντας ότι η ελα-
φριά πίεση θα μου πρόσφερε λίγη ανακούφιση, αν και δεν το 
έκανε ποτέ.

«Όλα καλά, Άμπερλι;» ρώτησε η Ντανίκα.
«Ναι… ναι», είπα ψέματα. «Μάλλον είμαι κουρασμένη. Ίσως 

πάω μια βόλτα. Για να κυκλοφορήσει λίγο το αίμα μου».
Χαμογέλασα στην Ντανίκα και τη Μάντελιν κι έφυγα από 

την Αίθουσα των Κυριών κατευθυνόμενη στο μπάνιο. Λίγο κρύο 
νερό στο πρόσωπό μου θα κατέστρεφε το μακιγιάζ μου, ίσως 
όμως να με έκανε να νιώσω καλύτερα. Προτού προλάβω να φτά-
σω εκεί, με έπιασε πάλι εκείνη η ζαλάδα. Κάθισα σε έναν από 
τους μικρούς καναπέδες που υπήρχαν κατά μήκος των διαδρό-
μων, και ακούμπησα το κεφάλι μου στον τοίχο, προσπαθώντας 
να συνέλθω.

Δεν έβγαζε νόημα όλο αυτό. Όλοι ήξεραν πως ο αέρας και 
το νερό στις νότιες περιοχές της Ιλέα ήταν βλαβερά. Ακόμα και 
όσα Δύο έμεναν εκεί μερικές φορές είχαν προβλήματα υγείας. 
Όμως ο καθαρός αέρας εδώ, το καλό φαγητό και η άριστη φρο-
ντίδα που μου παρείχε το παλάτι δε θα έπρεπε να είχαν βοηθή-
σει σε αυτό;

Αν συνεχιζόταν, θα έχανα κάθε ευκαιρία να κάνω εντύπωση 
στον πρίγκιπα Κλάρκσον. Κι αν δεν κατάφερνα να πάω στο κρο-
κέ το απόγευμα; Μπορούσα να νιώσω τα όνειρά μου να γλιστρούν 
μέσα από τα δάχτυλά μου. Το καλύτερο που είχα να κάνω ήταν 
να αποδεχτώ την ήττα από τώρα. Θα με πονούσε λιγότερο μετά.
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«Τι κάνεις;»
Τραβήχτηκα απότομα από τον τοίχο και είδα τον πρίγκιπα 

Κλάρκσον να με κοιτάζει.
«Τίποτα, υψηλότατε».
«Είσαι άρρωστη;»
«Όχι, φυσικά και όχι», επέμεινα και σηκώθηκα όρθια. Αλ-

λά αυτό ήταν λάθος. Τα πόδια μου υποχώρησαν και σωριάστη-
κα στο πάτωμα.

«Δεσποινίς!» αναφώνησε και ήρθε δίπλα μου.
«Συγγνώμη», ψιθύρισα. «Αυτό είναι εξευτελιστικό».
Με σήκωσε στην αγκαλιά του. «Κλείσε τα μάτια σου, αν ζα-

λίζεσαι. Θα πάμε στην πτέρυγα του νοσοκομείου». 
Τι αστεία ιστορία θα ήταν αυτή για τα παιδιά μου: κάποτε ο 

πρίγκιπας με κουβάλησε σαν να ήμουν πούπουλο ως την άλλη 
πλευρά του παλατιού. 

Μου άρεσε εδώ, στην αγκαλιά του. Πάντα αναρωτιόμουν 
πώς να ήταν κάτι τέτοιο. 

«Αχ, Θεούλη μου», φώναξε κάποια. Άνοιξα τα μάτια μου για 
να δω μια νοσοκόμα. 

«Νομίζω ότι λιποθύμησε», είπε ο Κλάρκσον. «Δε φαίνεται να 
έχει τραυματιστεί».

«Αφήστε την εδώ, σας παρακαλώ, υψηλότατε».
Ο πρίγκιπας Κλάρκσον με απόθεσε σε ένα από τα κρεβάτια 

που βρίσκονταν διάσπαρτα στην πτέρυγα, και τράβηξε προσε-
κτικά τα χέρια του. Ήλπιζα ότι μπορούσε να δει την ευγνωμο-
σύνη στα μάτια μου. 

Φαντάστηκα ότι θα έφευγε αμέσως, όμως εκείνος συνέχισε 
να στέκεται εκεί καθώς η νοσοκόμα έλεγχε τον σφυγμό μου. 

«Έφαγες σήμερα, αγαπητή μου; Ήπιες αρκετό νερό;»
«Μόλις τελειώσαμε το πρωινό», απάντησε εκείνος για μένα.
«Νιώθεις άρρωστη;»
«Όχι. Δηλαδή… ναι. Αυτό που εννοώ είναι ότι… δεν είναι τί-
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ποτα». Ήλπιζα ότι, αν το έκανα να μοιάζει με κάτι ασήμαντο, 
θα κατάφερνα να παρευρεθώ στο κροκέ αργότερα.

Η γκριμάτσα που έκανε εκείνη ήταν βλοσυρή και ταυτόχρο-
να γλυκιά. «Διαφωνώ… έπρεπε να σε κουβαλήσουν ως εδώ».

«Αυτό συμβαίνει συνέχεια», είπα αγανακτισμένη.
«Τι εννοείς;» επέμεινε η νοσοκόμα.
Δεν είχα σκοπό να ομολογήσω κάτι τέτοιο. Αναστέναξα, προ-

σπαθώντας να σκεφτώ πώς να το εξηγήσω. Τώρα ο πρίγκιπας θα 
έβλεπε πόση ζημιά μού είχε κάνει η ζωή μου στην Οντουράγκουα.

«Έχω συχνά πονοκεφάλους. Και μερικές φορές μού προκα-
λούν ζαλάδα». Κατάπια, καθώς ανησυχούσα τι μπορεί να σκε-
φτόταν ο πρίγκιπας. «Στο σπίτι μου πηγαίνω για ύπνο πολλές 
ώρες πριν από τα αδέλφια μου και αυτό με βοηθάει να αντέξω 
τις εργασίες της ημέρας. Μου ήταν πιο δύσκολο να ξεκουραστώ 
εδώ».

«Μμμ… Κάτι άλλο εκτός από τους πονοκεφάλους και την 
κούραση;»

«Όχι, κυρία».
Δίπλα μου ο Κλάρκσον μετατόπισε το βάρος του. Ήλπιζα ότι 

δεν μπορούσε να ακούσει την καρδιά μου να χτυπάει σαν τρελή.
«Πόσο καιρό έχεις αυτό το πρόβλημα;»
Σήκωσα τους ώμους μου. «Μερικά χρόνια, ίσως και παρα-

πάνω. Είναι κάτι συνηθισμένο τώρα».
Η νοσοκόμα έδειχνε ανήσυχη. «Υπάρχει κάποιο ιστορικό 

στην οικογένειά σου;»
Έκανα μια παύση προτού απαντήσω. «Όχι ακριβώς. Αλλά 

μερικές φορές ματώνει η μύτη της αδελφής μου».
«Μήπως απλώς έχεις φιλάσθενη οικογένεια;» ρώτησε ο 

Κλάρκσον, με ένα ίχνος αηδίας στη φωνή του.
«Όχι», απάντησα, θέλοντας να υπερασπιστώ τον εαυτό μου, 

ενώ την ίδια στιγμή ντρεπόμουν να εξηγήσω. «Ζω στην Οντου-
ράγκουα».
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Ύψωσε τα φρύδια του με κατανόηση. «Ω…»
Το γεγονός ότι ο Νότος ήταν τόσο μολυσμένος δεν αποτελού-

σε μυστικό. Ο αέρας ήταν επιβλαβής. Το νερό επίσης. Υπήρχαν 
πάρα πολλά ανάπηρα παιδιά, στείρες γυναίκες και θάνατοι 
νέων ανθρώπων. Όταν περνούσαν οι αντάρτες, άφηναν μια σει-
ρά από γκράφιτι πίσω τους, απαιτώντας να μάθουν γιατί το πα-
λάτι δεν είχε κάνει κάτι για να το διορθώσει αυτό. Ήταν θαύμα 
που ολόκληρη η οικογένειά μου δεν ήταν τόσο άρρωστη όσο 
εγώ. Ή που δεν ήμουν χειρότερα.

Πήρα μια βαθιά ανάσα. Τι, στο καλό, έκανα εδώ; Είχα περά-
σει τις εβδομάδες πριν από την Επιλογή φτιάχνοντας αυτό το 
παραμύθι μέσα στο κεφάλι μου. Όμως οι ευχές και η ονειροπό-
ληση δεν αρκούσαν για να με κάνουν άξια για έναν άντρα σαν 
τον Κλάρκσον.

Γύρισα το πρόσωπό μου από την άλλη επειδή δεν ήθελα να 
με δει να κλαίω. «Μπορείτε να φύγετε, σας παρακαλώ;»

Ακολούθησαν μερικές στιγμές σιωπής και μετά άκουσα τα 
βήματά του καθώς απομακρυνόταν. Όταν έπαψαν να ακούγο-
νται, λύγισα.

«Έλα, καλή μου, μην κλαις», είπε η νοσοκόμα προσπαθώ-
ντας να με παρηγορήσει. Ήμουν τόσο συντετριμμένη, που την 
αγκάλιασα τόσο σφιχτά όσο αγκάλιαζα τη μητέρα ή τα αδέλ-
φια μου. «Ένας τέτοιος διαγωνισμός είναι πολύ αγχωτικός και 
ο πρίγκιπας Κλάρκσον το καταλαβαίνει αυτό. Θα πω στον για-
τρό να σου γράψει κάτι για τους πονοκεφάλους σου· θα σε 
βοηθήσει».

«Είμαι ερωτευμένη μαζί του από τότε που ήμουν εφτά χρο-
νών. Του σιγοτραγουδούσα “χρόνια πολλά” κάθε χρόνο με το 
πρόσωπο χωμένο στο μαξιλάρι μου, έτσι ώστε η αδελφή μου να 
μη με κοροϊδεύει. Όταν άρχισα να μαθαίνω καλλιγραφία, έκα-
να εξάσκηση γράφοντας τα ονόματά μας μαζί… Και τώρα, να 
μου μιλάει πρώτη φορά και να με ρωτάει αν είμαι φιλάσθενη;» 
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Έκανα μια παύση, ελευθερώνοντας μια κραυγή. «Δεν είμαι αρ-
κετά καλή».

Η νοσοκόμα δεν προσπάθησε να διαφωνήσει μαζί μου. Με 
άφησε να κλάψω.

Ντρεπόμουν πάρα πολύ. Ο Κλάρκσον θα με έβλεπε πάντα 
σαν το αρρωστιάρικο κορίτσι που τον απέρριψε. Ήμουν σίγου-
ρη ότι η ευκαιρία μου να κερδίσω την καρδιά του χάθηκε για 
πάντα. Τι να με έκανε τώρα; 
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Η ΚΙΡΑ ΚΑΣ είναι απόφοιτη του Πανεπι-
στημίου Ράντφορντ. Σήμερα ζει στην Κα-
λιφόρνια με τον άντρα της και τα δύο 
παιδιά τους. Το πρώτο της μυθιστόρημα, 
THE SIREN, το εξέδωσε μόνη της το 2009. 
Η επιτυχημένη σειρά βιβλίων της Η ΕΠΙ-
ΛΟΓΗ έχει μεταφραστεί σε 32 γλώσσες, 
έχει πουλήσει περισσότερα από 11 εκα-
τομμύρια αντίτυπα παγκοσμίως, βρίσκεται 
συνέχεια στις λίστες ευπώλητων βιβλίων, 
ενώ η Warner Brothers αγόρασε τα κινη-
ματογραφικά της δικαιώματα. Επίσης, τα 
βιβλία της Η ΛΟΓΟΔΟΣΜΕΝΗ και Η ΠΡΟ-
ΔΟΜΕΝΗ βρέθηκαν στις πρώτες θέσεις 
της λίστας ευπώλητων βιβλίων των New 
York Times, ενώ κυκλοφορούν σε 20 χώ-
ρες. Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλο-
φορούν όλα τα βιβλία της σειράς Η ΕΠΙ-
ΛΟΓΗ, τα βιβλία Η ΛΟΓΟΔΟΣΜΕΝΗ και 
Η ΠΡΟΔΟΜΕΝΗ και το μυθιστόρημα ΧΙΛΙΑ 
ΧΤΥΠΟΚΑΡΔΙΑ.
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έρθει στο παλάτι…
ήταν ένα Τέσσερα 

ερωτευμένο με ένα Ένα.

•

Πριν ο Μέιξον
συναντήσει το κορίτσι 

των ονείρων του...
ήταν το αγόρι κάποιας άλλης.

•

Πριν ο Άσπεν
ανοίξει την καρδιά του 

σε κάποια άλλη…
ήταν αποφασισμένος 

να παλέψει για 
την πρώτη του αγάπη.

•

Και πριν η Μάρλι
προλάβει να ερωτευτεί 

έναν πρίγκιπα…
γοητεύτηκε  

από έναν φρουρό.

Η ιστορία 
της Αμέρικα

δεν ήταν η μόνη 
με ευτυχισμένο 

τέλος…

Επιστρέψτε στον υπέροχο 
κόσμο της αγαπημένης 

μπεστ σέλερ σειράς 
Η ΕΠΙΛΟΓΗ.
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